3. Apliikojiet attélu un atbildiet uz jautijumiem!
(5 punkti)

3.1. Kida auga orgina 5SkErsgriezuma fragments
redzams attéla?

3.2, Kddus audu veidus (3{inas) apzime attéla
redzamie cipari?
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4. Izlasiet tekstu un daudzpunktes viets ierakstiet atbilstoo audu (vai specializéto §inu)
nosaukumu! (8 punkti) Audu un 3iinu nosaukumus var izmantot atkartoti.

Augi ir autotrofi organismi, kuri, izmantojot Saules gaismu, no neorganiskam vielam — didens

un og]skiabas gazes — razo organiskds vielas. So procesu sauc par fotosintézi. Fotosintézei

nepiecieSamo {ideni augi uznem caur Sakpu .............c.coeeerevveeeennnnenn. . Talak fidens pa saknu un
7 P nonak lapas. Ja idens netick izmantots auga vielmainas procesos,
tas iztvaiko no lapam caur ............coeeecveeerserrannns ’

Fotosintézei nepieciedamo og|skabo gizi augi uznem caur specializétim §lindm lapas epiderma
B AR Fotosint&zes process NOrisinds 1apas .........c.....oocereeermerensses . Fotosintézes
procesa saraZotds organiskds vielas pa ... tiek aizvaditas uz citdm auga
dalam, kur tiek patérétas auga vielmaipas procesos vai uzkritas stumbra vai saknes
e o J@ augam nepiecielams izmantot uzkratds organiskds vielas, tds pa

vevenreeneen. tiek @izvaditas uz tim auga dajam, kur nepiecieSamas.

5. lIzlasiet tekstu par cilmes $indm 6. darba lapa! lzvértgjiet cilmes Siinu uzglabdSanas
priek3rocibas un tritkumus! (7 punkti) Pie priek$rocibam un triikumiem nosaukto argumentu
skaits var atSkirties.

Prieksrocibas Trikumi

Punkt 1-4 5-8 9-12 | 13-17 | 18-23 | 2427 | 2831 | 3235 _I J6-38 | 3940

VeErttjums 1 g8 | 9 10
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